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 Apertura de: 1♣ - Compañero: 1♦ 
- Con ♦4º o 5º, mano irregular de 6 a 10 P.H. 

niega tener 4♥ o 4♠. 
- Con ♦5º, puede tener 4♥ o 4♠ a partir de 11 P.H.  

El palo mayor 4º lo dará en “inversé”. 
El abridor redeclarará  el ♣ si es 6º, apoyará el♦ o dirá 1 S/T aunque 
tenga palo 4♥ o 4♠.  
El compañero no tiene 4♥ o 4♠ si los tiene los dará en la siguiente 
vuelta porque tiene fuerza. 
Después de la secuencia 1♣ - 1♦ - 1S/T la voz del contestador 2♣ 
pide al abridor que defina su mano así: 
2♦mano mínima niega 4♥ o 4♠ 
2♥mano mínima con 4♥(puede tener 4♠) 
2♠ mano mínima con 4♠ niega 4♥ 
2S/T mano máxima 14-15 PH (puede tener 4♥ o 4♠).  
El contestador sobre esta voz puede volver a decir 3♣ para preguntar 
si tiene 4♥ o 4♠. 
 


